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Задание 1
Методом параметрического анализа определите проблему исследования в потребительских обществах используя информацию:
	Годы 
	Выработка, тыс.
руб./чел
	Рентабельность
т/обор
в %

	Товарооборот на 1000 руб. (тыс. руб.):
	Прибыль на 1000 (руб.) – р.к.

	
	
	
	ресурсов
	издержек
	Основных фондов
	Оборотных средств
	капитала
	Основных фондов
	Оборотных средств
	капитала

	Предшествующий год
	3,2
	1,81
	10,6
	16,8
	19,3
	19,7
	19,5
	2,50
	0,60
	1,80

	Отчетный год
	2,9
	-0,30
	9,7
	15,2
	16,1
	18,2
	16,7
	-0,50
	-0,58
	-0,30


Ответ обоснуйте.

Задание 2
Динамика основных показателей эффективности хозяйственной деятельности ОАО «Торговля»:
	Годы
	Объем розничного товарооборота млн. руб.
	Выработка одного работника тыс. руб.
	Рентабельность, %

	
	
	
	основных фондов
	оборотных средств
	розничного товарооборота

	Предшествующий год
	6300
	3,2
	2,08
	0,6
	1,81

	Отчётный год
	7800
	3,8
	2,16
	0,71
	-6,42


Определите, какие общенаучные  методы можно использовать при исследовании эффективности управления ОАО «Торговля».

Имущественное положение потребительских обществ Центрального Черноземья России (в %)
	Наименование Облпотребсоюза
	Актив баланса
	
	Пассив баланса
	

	
	Внеоборотные активы
	Оборотные активы
	в том числе запасы
	Собственный капитал
	Заёмный капитал
	В т.ч. краткосрочные пассивы

	Белгородский
	15,8
	84,2
	58,2
	15,9
	84,1
	83,9

	Воронежский
	12,6
	87,4
	55,6
	9,2
	90,8
	89,9

	Курский
	19,6
	80,4
	57,7
	11,6
	88,4
	88,3

	Тамбовский
	32,3
	67,7
	60,4
	7,7
	92,3
	91,8


Проведите экспертизу и укажите Облпотребсоюз в котором может произойти банкротство. Ответ обоснуйте.

Задание 4
Имущественное положение и источником его формирования в системе Белгородского Облпотребсоюза, на конец года, %:  
	Актив баланса
	
	Пассив баланса
	

	Внеоборотные активы
	Оборотные активы
	в том числе запасы
	Собственный капитал
	Заёмный капитал
	В т.ч. краткосрочные пассивы

	15,8
	84,2
	58,2
	15,9
	84,1
	83,9


Какому ресурсу необходимо отдать предпочтение при исследовании эффективности управления? Ответ обоснуйте.

Задание 5
Количественная оценка при исследовании стиля руководства характеризуется следующими параметрами:


Определите, какой стиль руководства преобладает
Задание 6
Структура имущества и источников его образования ОАО «Ритм», в %:
	Годы 
	Актив баланса
	Пассив баланса

	
	Внеоборотные активы
	Оборотные активы
	в т. ч.
запасы
	Собственный капитал
	Заемный капитал
	в т. ч. краткосрочные кредиты

	Предшествующий год
	14,5
	85,5
	57,2
	18,7
	81,3
	74,2

	Отчетный год
	27,8
	72,2
	39,8
	10,0
	90,0
	89,5


Определите основную проблему исследования управления. Ответ обоснуйте.
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